

逆境自強 締造優質快樂生活

優樂生活國際有限公司(下稱:優樂生活)正式踏入第6個年頭,雖然經濟不景氣,但經過優樂生活萬眾一心,在過去一年的逆境中,企業持續拓展,除了喬遷至尖沙咀1萬2千呎的新寫字樓外,營業額亦有近兩成的增長。在新一年,優樂生活更以「自強」為主題,為企業在往後遇上逆境前,先建立自強奮鬥的心態,才能面對任何的困境。

對行業前景充滿信心

回顧2019年社會動蕩不安,各行各業亦蒙上陰霾,而優樂生活卻依然能在逆境中保持增長優勢,作為公司行政總裁魏擁天解釋道:「因為我們選對了路,選對了行業,健康是人類永遠追求的東西,而婦科預防和保養更是大勢所趨,女性開始重視生殖健康,而婦科護理用品亦將成為女性日常用品之一,所以市場潛力非常巨大,加上公司正確的經營理念和有效的市場策略,配合優樂生活獨有的多元化經營模式,相比傳統模式所經營的生意,相信在未來依然能保持競爭優勢。」總經理梁鏗翹則以清潔牙齒作比喻:「婦科護理用品如牙膏一樣,是日常護理的必需品,清潔牙齒並不會受社會、天氣、經濟等因素影響,使用婦科護理用品亦相同,正因行業的性質,以至營業額也能在逆境中穩步增長。」



行政總裁魏擁天對行業前景充滿信心。



總經理梁鏗翹期望幫助更多人開拓自己的事業。

妥善處理人事問題

在短短五年間,優樂生活的會員人數至今已達12萬,要將數目如此龐大的會員齊心同乘於一條船上,並非一件易事。創辦人賴永鈞博士坦言:「作為管理層,這是一項極富挑戰性的工作,人一多自然就會產生人際關係的問題,當人事問題發生,我就會問他們是否清楚知道自己究竟為了什麼而工作,是否值得為了不良人際關係而令工作進度緩慢或停滯不前。我希望無論是公司管理層還是合作夥伴,都能以積極態度解決問題,不要累積任何負面情緒到工作中。」優樂生活在這方面有着自己的一套卓有成效的管理方法。

重視青少年發展



魏擁天(後排左三)代表公司出席十大傑出學生頒獎禮。

優樂生活一直在慈善公益上不遺餘力,尤其重視青少年發展,賴永鈞博士透露,早於2017年已為內地貧窮地區發起助學活動,捐助修復教學樓和增添教學物資,直到現在,對當地的教育支援工作從未間斷,每年特設獎學金鼓勵成績優異的學生,並對表現出色的教職員給予嘉許獎金。



優樂生活過去在內地貧窮地區協助修復教學樓。

傳遞快樂和正能量

當企業環境長期處於一個愉快的工作氣氛下,人事紛爭自然就會減少。在賴永鈞博士眼中,優樂生活更像是一家娛樂製作公司,在過去多年來,公司舉辦過不計其數的大小娛樂活動,當中包括年度重頭戲——「優樂生活520演唱會」,於每年5月20日皆會於大型場館舉辦千人演唱會,採用專業演唱會級的製作水準,由管理層親身上台表演,實行與眾同樂,在這個富有意義的日子裏將愛心和快樂傳播。另外,公司每年更會舉辦「優樂達人秀」,為一眾熱愛表演的會員提供展現個人才藝的舞台,發放他們的熱情與活力,更讓表演者能肯定自我,從中加深團隊共融。賴永鈞博士告知,除了各種大型娛樂活動外,公司亦會定期舉辦盆菜宴、燒烤、卡拉OK及電影首映禮等活動,務求能向更多人傳遞快樂和正能量,同時將他們的煩惱和壓力通通「消化」。

以「自強」為主題文化

優樂生活是一間十分注重文化的公司,從成立初年的「感恩」文化,到第二年的「一家人」文化——同事、會員要像一家人一樣,互相扶持,珍惜彼此緣分;第三年的「鼓勵」文化——社會和生活中或創業路上,都會存在負能量,保持把正能量傳遞,就算遇逆境也要互相鼓勵;前年的「使命感」文化——要抱着使命感去經營事業,讓更多人得到幫助;去年以「突破」為文化——只有不斷地自我改變、進步成長,才能創造不一樣的人生;到今年踏入2020年的「自強」主題文化,三位優樂生活管理層也異口同聲表示,文化的建立絕對是有助企業的管理,是企業邁向成功穩健道路的關鍵。對於今年的「自強」文化,優樂生活創辦人賴永鈞博士分享:「無論經濟環境是高或低,一個人要生存或發展也要從強化自己開始。只有不斷自強,在機會來臨時才可發揮自己及把握;同時,希望大家建立一種正能量、積極的心態,這樣才可在你所發展的行業持續增長;在現今經濟高速發展的時代,我們必須要用「最快」的速度去擴展市場,才能變得『最強』。」總經理梁鏗翹認為今年的「自強」文化,總結了5年間的體會。在這5年,優樂生活為努力及積極增強自己的合作夥伴,開創了一條道路,讓他們能夠開拓一個屬於自己的事業。



優樂生活國際有限公司創辦人賴永鈞博士(左二)、行政總裁魏擁天(左一)、總經理梁鏗翹(右二)及行政經理Nicky(右一)。



優樂生活成立五周年慶典。

鼓勵夥伴再創輝煌

於本月剛完結的「大中華區傑出女性保健市場精英選舉」,優樂生活也有好幾位表現出色的合作夥伴當選。此獎項主要是表揚得獎者在過去對市場所作的努力,以及在社會推廣女性保健所作的貢獻。是次頒獎典禮,近500名來自女性保健行業的眾多精英和親朋好友匯聚一堂,共同見證獲獎精英誕生,與他們分享得獎喜悅與成功經驗。行政總裁魏擁天對此表示:「每個獲獎精英都有自己的過人之處和個人價值,而且他們不但成就了自己,更是幫助和成就了很多人,這種精神十分值得大家學習。」



「大中華區傑出女性保健市場精英選舉」頒獎典禮現場。

不忘初心 延續使命

優樂生活創辦人賴永鈞博士、行政總裁魏擁天、總經理梁鏗翹表示,優樂生活將在未來,繼續把企業的初衷和理念延續下去,在2020年,繼續帶領各位與優樂生活再創輝煌,目標在新一年營業額和會員人數方面都能達到30%增長,讓更多人擁有「優質」和「快樂」的生活,同時繼續致力於華人女性的婦科預防和保養,讓更多女性獲得健康。



去年七月優樂生活喬遷至尖沙咀1萬2千呎的新址。



日前於過萬呎的公司新址舉辦盆菜宴。



打造一個能讓夥伴展現自我的「舞台」。



優樂生活每年舉辦520演唱會向大眾送上歡樂。